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 ДЕПАРТАМЕНТ 
ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

03.07.2018                                                                                            № 1605
г. Воронеж
О признании утратившими силу некоторых приказов департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области 


В целях приведения правовых актов департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области (далее – департамент)                         в соответствие действующему законодательству, в соответствии                            с постановлением правительства Воронежской области от 08.05.2009                  № 365 «Об утверждении Положения о департаменте                      имущественных и земельных отношений Воронежской области»                          п р и к а з ы в а ю:

1. Признать утратившими силу приказы департамента:

- от 03.04.2012 № 522 «Об утверждении порядка проведения конкурса на замещение должности руководителя государственных унитарных предприятий Воронежской области»;
- от 10.06.2013 № 1061 «О внесении изменений и дополнений в приказ департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области     от 03.04.2012 № 522»;

- от 17.07.2012 № 1271 «Об утверждении порядка проведения аттестации руководителей государственных унитарных предприятий Воронежской области и руководителей казенных предприятий Воронежской области».
2. Отделу аналитической и административной работы департамента (Ишутин) обеспечить опубликование настоящего приказа на официальном сайте департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя департамента Провоторову О.С.

Временно исполняющий обязанности

руководителя департамента 



                                С.В. Юсупов
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