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ДЕПАРТАМЕНТ 
ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
19.10.2016                                                                                           № 1646
г. Воронеж
О признании утратившими  силу отдельных приказов департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области в сфере кадастровой деятельности и о внесении  изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 10.06.2013 № 1062
 В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 № 452-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и статью 76 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части совершенствования деятельности кадастровых инженеров», приказами департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 15.12.2015 № 2230 «О признании утратившим силу приказа департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 29.06.2012 № 1179 «Об утверждении Административного регламента департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по предоставлению государственной услуги «Выдача разрешений на предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства», от 21.10.2015                      № 1802 «О признании утратившим силу приказа департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 23.01.2012 № 100  «Об   утверждении  Административного  регламента  департамента 
имущественных и земельных отношений Воронежской области по предоставлению государственной услуги «Раздел, объединение и перераспределение земельных участков, находящихся в собственности Воронежской области, а также земельных участков, находящихся в городском округе город Воронеж, право государственной собственности на которые не разграничено, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности», в целях приведения приказов департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области в соответствие действующему законодательству п р и к а з ы в а ю:
  1. Признать утратившими силу:

-  приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 11.01.2012 № 3 «Об утверждении Административного регламента департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по предоставлению государственной услуги «Выдача квалификационного аттестата кадастрового инженера»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 15.09.2014 № 1523 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 11.01.2012 № 3 «Об утверждении Административного регламента департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по предоставлению государственной услуги «Выдача квалификационного аттестата кадастрового инженера»;
- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 30.12.2015 № 2377 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 11.01.2012 № 3 «Об утверждении Административного регламента департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по предоставлению  государственной  услуги  «Выдача квалификационного 
аттестата кадастрового инженера»;
- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 21.06.2010 № 945 «О начале формирования квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;
- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 24.02.2011 № 223 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;
- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 28.02.2012 № 319 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 28.05.2012 №  919 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 26.11.2012 № 2174 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 15.05.2013 № 919 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 09.12.2013 № 2254 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 12.05.2014 № 766 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 27.06.2014 № 1062 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения  аттестации  на  соответствие  квалификационным  требованиям, 
предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 03.09.2014 № 1443 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 29.01.2015 № 120 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 16.02.2015 № 224 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам;

- приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 15.04.2015 № 654 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам»;

         - приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 11.03.2016 № 333 «О внесении изменений в приказ департамента имущественных и земельных отношений от 12.07.2010 № 1077 «Об утверждении персонального состава квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам».
2. Внести в приказ департамента имущественных и  земельных отношений Воронежской области от 10.06.2013 № 1062 «О внесении изменений в отдельные административные регламенты департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области» следующие изменения:

         2.1. Пункты 1, 5, 10 признать утратившими силу.
         3. Отделу документационного обеспечения и кадровой работы  департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области (Пантелеева) обеспечить официальное опубликование настоящего приказа в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет».
  4.  Отделу  аналитической  и  административной  работы  департамента     
имущественных и земельных отношений Воронежской области (Ишутин) обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте департамента имущественных и земельных отношений Воронежской   области в информационно - телекоммуникационной сети Интернет. 

  5.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области Горкину И.С. 
Руководитель департамента                                                        С.В. Юсупов
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