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Утвержден

приказом департамента

 имущественных и земельных

 отношений Воронежской области

                                                                               от «09»  апреля 2012 г.   №563
СОСТАВ

конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности руководителя государственного унитарного предприятия Воронежской области

            Увайдов Максим Иосифович – руководитель департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – председатель комиссии;

            Юсупов Сергей Валентинович – первый заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – заместитель председателя комиссии;

            Чернякина Людмила Вячеславовна – начальник отдела по работе с государственными предприятиями, учреждениями и акционерными обществами с государственной долей департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – секретарь комиссии.

           Члены комиссии:

            Мирошников Юрий Иванович – заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
            Провоторова Ольга Сергеевна – заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;

            Иванова Ольга Васильевна – начальник отдела правового обеспечения департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
           Пантелеева Светлана Ивановна – начальник отдела документационного обеспечения и кадровой работы департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
            Ишутин Сергей Викторович – начальник отдела аналитической и административной работы департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;

          Шульгин Алексей Вячеславович – советник отдела развития средств массовых коммуникаций управления по делам печати и средств массовых коммуникаций Воронежской области (по согласованию);
          Семенов Петр Иванович – депутат, председатель Комитета по собственности и тарифам Воронежской областной Думы (по согласованию);

          Шульгина Лариса Владимировна – профессор кафедры экономической теории и международного бизнеса Воронежской государственной технологической академии, доктор экономических наук (по согласованию);

          Пронькина Александра Николаевна – заведующая кафедрой гражданского права и процесса института экономики и права, доцент, кандидат юридических наук (по согласованию);

         Лунина Наталья Александровна – доцент кафедры трудового права Воронежского государственного университета, кандидат юридических наук (по согласованию).































































