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 ДЕПАРТАМЕНТ 
ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
27.08.2013                                                                                                   № 1532
г. Воронеж

Об утверждении состава аттестационной комиссии департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по проведению аттестации руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений  Воронежской области
        Во исполнение приказа департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 19.03.2013 № 526 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области и Порядка аттестации руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области» 
п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемый состав аттестационной комиссии департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по проведению аттестации руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области. 
2. Отделу по работе с юридическими лицами департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области (Климов) организовать работу аттестационной комиссии по проведению аттестации руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области.

        3. Отделу аналитической и административной работы департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области (Ишутин) обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте департамента. 

        4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель председателя правительства

Воронежской области –

руководитель департамента                                                              М.И. Увайдов

Утвержден

приказом департамента

 имущественных и земельных

 отношений Воронежской области

                                                                               от 27.08.2013 г. № 1532
СОСТАВ

аттестационной комиссии департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области по проведению аттестации руководителя государственного учреждения, подведомственного департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области

            Увайдов Максим Иосифович – заместитель председателя правительства Воронежской области - руководитель департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – председатель комиссии;

            Юсупов Сергей Валентинович – первый заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – заместитель председателя комиссии;

            Крымова Екатерина Николаевна – советник отдела по работе с юридическими лицами департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области – ответственный секретарь комиссии.

           Члены конкурсной комиссии:

            Горкина Ирина Сергеевна – заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
           Провоторова Ольга Сергеевна - заместитель руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
           Климов Илья Александрович – начальник отдела по работе с юридическими лицами департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
          Зражевский Александр Дмитриевич – заместитель начальника отдела правового обеспечения департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
          Малышева Наталия Ивановна – ведущий консультант отдела по работе с юридическими лицами департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;
         Сорокина Юлия Владимировна – профессор кафедры теории и истории государства и права Воронежского государственного университета, доктор юридических наук (по согласованию);

          Шульгина Лариса Владимировна – заместитель директора по научной работе  Воронежского филиала НОУ ВПО «Московская академия экономики и права», профессор кафедры управления персоналом ФБГОУ ВПО «Воронежский государственный технический университет», доктор экономических наук, профессор (по согласованию).                            
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